

家居用品趁龄服务危害大 定期更换更安全舒适



食物有保质期，家居用品也有使用期限，不过，这些很多人都不知道，但超龄服役的家居用品却隐藏着各种危机，比如细菌超标、存在安全隐患等等。那到底哪些物品需要注意？安全系数大，才能给家人更安全、卫生的环境。

床垫最好5-8年换一次

“一到换季，皮肤就过敏，先是脸上起痘痘，然后是后背……”读者方女士一直想不通，自己一直很注重脸部清洁，但痘痘还是前赴后继地涌出来。在与朋友聊天时，身为家居达人的郭女士询问她，家里的床垫、枕头几年更换一次？方女士奇怪地反问，勤洗被褥不行吗？床垫、枕头还得换？自己从来没有想过自己脸上的痘痘居然会跟这些有关。

郭女士表示，按照床垫的使用标准，通常5-8年左右就要更换一次，但有些人会在床垫出现塌陷、破损，

严重影响了睡眠才会想到更换床垫。但这样，只会慢慢让这里变成细菌的温床，即使不停地更换被褥，细菌的源头如不被切断，也无济于事，建议大家最好5年更换一次，保证卫生的同时，睡眠质量也会因此提高，减少因床垫变形引起的腰背疼痛现象。此外，枕头更换频次要更快一些，因为平时人体的头发、头皮油脂经过长期堆积，渗透到枕芯中，容易滋生细菌，引起过敏和呼吸道疾病，是否需要更换，除了每两年是一个节点外，出现塌陷、凹凸不平整，也说明枕头该换了。枕巾也需要频繁的换洗，使用一年以上就该更换了。

家有小宝地板十年需更换

“地板缝隙越来越大，2岁的宝宝每天都要在地上爬来爬去，怎么擦地都会感觉不干净。”读者肖女士向记者咨询，每天，她都会在擦地上浪费近两个小时，因为地板缝隙大，她只能趴着用小刷子一点点把缝隙脏东西刷出来，难道地板该换了？

家居达人朱女士认为，商家都会说自己地板有多耐用，但到了每家不同的环境下，比如有的家庭有刚出生的宝宝，有时候不小心玩耍时就会把水洒到地上，经过几年的使用，再耐用的地板也需要更换了，建议有小宝宝的家庭，如果家里的地板已经使用10年或者10年以上，最好换新的地板，这样做会让房间看上去更美观，同时旧地板下的脏物、细菌也能一起带走，不影响宝宝健康，尤其不能让小孩经常在地板上玩耍。

另外，朱女士建议，家里的橱柜、衣柜等有合页五金件连接的柜子，建议到了五年左右查看一次易损坏的零件部位，同时注意更新，如果保养得当，使用10年左右再更换即可。

走进怡景丽家国际建材家居广场系列报道(三十)

“最美家居” 艺术摄影大赛评选结果揭晓

1月3日下午，怡景丽家国际建材家居商场·枣庄店举行了卢浮宫“最美家居”艺术摄影大赛的颁奖仪式，大奖归属正式揭晓。怡景丽家大赛组委会从来自社会各界的300余幅摄影作品中，评选出14位影友的14幅作品获得奖项。来自枣庄拍客团的“娇子”，凭借精彩专业的摄影作品夺得本次大赛一等奖。

记者了解到，从2014年12月6日怡景丽家国际建材家居商场枣庄店隆重开业，到12月31日“最美家居”艺术摄影大赛投稿截止，短短25天，主办方共收到来自收稿邮箱和枣庄拍客团主题帖的摄影作品稿件300余幅。“不论从拍摄的角度，还是作品的美观程度来看，参加比赛的摄影爱好者的作品都非常优秀。在评奖的时候，我们哪一幅作品都希望可以获奖，可是获奖人数有规定，最终只好综合了多种因素，评出了14幅获奖作品。”怡景丽家市场部主管杨经理告诉记者，“希望大家一如既往地关注怡景丽家，支持我们举办的更多更好的活动，也希望大家到怡景丽家来购买家具建材享受钜惠。”

“最美家居”艺术摄影大赛作品即日起至2015年1月18日，在怡景丽家枣庄店大型LED显示屏轮播展出，并在枣庄拍客团官方网站集中展示。热心网友和拍客可以到现场观看展出，到网站点评交流。

据悉，“最美家居”艺术摄影比赛颁奖结束后的当晚8:00，参与“怡景丽家”三大品类全

场“全场 全额免单”活动的顾客数百人齐聚怡景丽家商场，共同见证了三大品类“全额免单”的现场抽取过程。其中，购买N1品类-L型皮沙发、C2品类-烤漆橱柜和B2品类-复合地板的200余名顾客幸运获得了全额免单奖励。总免单金额高达百万元。一位女士兴奋的告诉记者，他们在装修自己的新房，今天和老公刚刚购买了品牌沙发，就幸运的被抽到全额免单，新年刚开始就中了大奖，真是太高兴了。

除三大品类的免单大奖外，“免单再加赠”的活动中近千台空调、冰箱、液晶电视、法拉利bike等礼品全部免费惠赠给前来购物的顾客。“免单再加赠”，怡景丽家给枣庄顾客带来了一份“厚重”的新年大礼。

更多精彩信息，尽请关注怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店系列报道。



新年装新家晚报来补贴 最低500元、最高20000元 《晚报》让你的新家更安全、免费验毒、监测工地

由枣庄晚报主办，枣庄市民信赖诚信品牌生活家地板、立邦漆、鹰牌瓷砖、青岛一木家具、华日木门、索菲亚衣柜、圣罗帝王橱柜、容声集成吊顶、川一硅藻泥、生活家灯饰、美大集成灶等近20个品牌协办，让你的新家生活更安心。

从拿到新房钥匙那一刻，每个人都在为不远的幸福居家生活开始畅想踌躇，从基装改造到选购材料到施工验收，我们在整个装修过程中接受到的品牌并不比那些新鲜的家装术语少。如何从数百个品牌中遴选出自己满意放心的目标，对于很多第一次接触装修的消费者是个头疼的难题。

《枣庄晚报·家居周刊》从2015年1月初开始，为广大家装业主推选家装过程中必需的三大环节(卖场、家装公司、材料)的几大高性价比品牌，以期让您的家装历程更省心放心。

晚报家居为你做得更多，由枣庄晚报主办，生活家地板、立邦漆、鹰牌瓷砖、青岛一木家具、华日木门、索菲亚衣

市民信赖诚信品牌展示

